Ulohy na cviceni 26. brezna 2024 z AN2

1. Zformulujte nutnou podminku konvergence a zjistéte, co z ni plyne pro
nasledujici rady
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2. Zjistéte zda Tady ze cviceni 1 konverguji. Pouzijte limitni srovnavaci
kritérium.

3. Vypoctéte soucty rad
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*4. Rozmyslete si, ze jste v predchozi loze secetli fadu
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5. Vypoctéte limity
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6. Z definice exponencialy a logaritmu odvodte pro A, B € (0, +),c € R
vzorce pro logaritmus?
1. log(AB) = log(A) + log(B)
2. log(A°) = clog(A)

IN4vod: v 1. zvolte A = exp(a), B = exp(b), ve 2. definici A°.



